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Az NT Kft. melegen sajtolt, extra-
hált nyers, továbbá finomított nap-
raforgó-étolajat gyárt és forgalmaz 
több mint másfél évtizede. A vállal-
kozás hazánkban az iparág legna-
gyobb magyar magánkézben lévő 
üzeme volt ez év június elsejéig. 
Ugyanis a cseh AGROFERT hol-
ding – amelynek tulajdonosa a 
cseh miniszterelnök-helyettes, 
pénzügyminiszter Andrej Babis –, 
megvette a céget. Az AGROFERT-
nek több érdekeltsége is van Ma-
gyarországon. Tulajdonában van a 
győri Ceres pékség, az IKR Agrár 
Kft. és AGROTECH néven egy új 
mezőgazdasági és értékesítési ag-
rárhálózatot építenek. Az 
AGROFERT érdekeltségekkel ren-
delkezik Németországban, Szlová-
kiában és Lengyelországban. 

Az ügyletről ugyanezen a napon 
tartottak sajtótájékoztatót Csehor-
szágban is. A cég sajtónyilatkozatá-
ból kitűnik, hogy az AGROFERT 
megvásárolta a magyar NT csopor-
tot, és ezzel bővítette meglévő tevé-
kenységét a növényolajgyártás és 
-értékesítés üzletágban. Az NT Kft. 
az elmúlt évek fejlesztési eredmé-
nyeként több mint 25 országban 
van jelen termékeivel. Az NT cso-
port megvásárlásával az AGOFERT 
azzal a céllal lépett be a növény-
olajszegmensbe, hogy a kö zeljövő-
ben nagy közép-európai piaci sze-
replővé váljon.

Milan Kunciř, az NT Kft. ügyveze-
tő igazgatója kijelentette, hogy az 
új tulajdonos további jelentős fej-
lesztéseket tervez a kiskunfélegy-
házi gyárban. A magas minőségű 
napraforgó-étolaj előállításához 
nélkülözhetetlen a gyár és a térség-
ben dolgozó, napraforgót termelő 

gazdálkodók együttműködése. Az 
új tulajdonos ezen a területen is 
szeretné erősíteni a hagyományo-
san jó kapcsolatokat. A cégcsoport-
ba tartozó NT-Integrátor Kft. to-
vább folytatja tevékenységét a ter-
melésszervezés tekintetében. Fel 
kívánják használni a magyar szak-
embereik tapasztalatát a csehorszá-
gi gyáruk fejlesztésénél is. „Tovább 
szeretnénk növelni kapcsolatain-
kat a térség mezőgazdászaival. Bí-
zunk benne, hogy a termelőknek a 
korábbinál is több terméket és szol-
gáltatást tudunk biztosítani.” – szö-
gezte le az NT Kft. ügyvezető igaz-
gatója.

Petr Cingr, az AGROFERT igazga-
tótanácsának elnökhelyettese is-
mertette, hogy 250 cég tartozik a 
konszernhez és az Csehország ne-
gyedik legnagyobb cége, egyben 
Közép-Európa egyik legnagyobb 
munkáltatója, amelynek 34 ezer al-
kalmazottja dolgozik négy ország-
ban. A holding fő profiljába tarto-
zik a vegyipar, amelyen belül négy 
és félmillió tonna műtrágyát gyár-

tanak három országban lévő há-
rom gyárukban. Kiemelt szegmen-
sük továbbá a mezőgazdasági ter-
melés, valamint szolgáltatás. 
Csehországban egyelőre 130 ezer 
hektáron gazdálkodnak, Magyaror-
szágon pillanatnyilag 8000 hektá-
ron, amit szeretnének továbbfej-
leszteni. Természetesen foglalkoz-
nak állattenyésztéssel is a 
szarvasmarha-, a sertés- és a barom-
fiágazatban. A cégcsoport a „Szán-
tóföldtől a terített asztalig” jelszó 
jegyében részese az élelmiszeripar-
nak is a húsiparban, a tejiparban, 
valamint a repce- és napraforgó-ét-
olajgyártásban.

De üzem  anyag ként is előállítanak 
repce olajat. Csak a saját cégükön 
belül 40 ezer tonna napraforgó-ét-
olajat használnak fel évente. Cseh-
országban ők termelik a legtöbb 
bio-üzemanyagot. Az AGROFERT 
konszern tevékenységi körébe tar-
tozik a cseh, a szlovák és a magyar 
piacon mezőgazdasági, valamint 
építőipari munkagépek és jármű-
vek értékesítése. Fontos üzletáguk 

Napraforgó Szakmai Nap Kiskunfélegyházán

Cseh tulajdonban az NT Kft.

Hagyományos Napraforgó Szakmai Napra invitálta július 23-ára üzleti partnereit az NT Élelmiszerter-

melő és Kereskedelmi Kft. és a rendező cégek. A magyar lobogó, a cégzászló és a fotózott, valamint élő 

napraforgók, s a saját gyártmányú étolajat rejtő dobozok mellé azonban most az elnöki pulpitus mögé 

odakerült a Cseh Köztársaság zászlaja is. A rendezvényen megjelent dr. Feldman Zsolt az agrárgazdasá-

gért felelős helyettes államtitkár, Kapus Krisztián Kiskunfélegyháza polgármestere és Petr Cingr, az 

AGROFERT, a.s. konszern igazgatótanácsának elnökhelyettese.
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továbbá az erdőgazdálkodás, faki-
termelés, továbbá feldolgozás. Az 
AGROFERT konszern legfiatalabb 
szegmensébe többféle elektroni-
kus és írott médium tartozik.

Friebert Miklósnak, az NT Kft. 
korábbi egyik tulajdonosának meg-
állapítása szerint a cég – a tulajdo-
nosváltásnak köszönhetően – be 
tud lépni a külföldi piacokra. „So-

mogyi Zsigmond volt tulajdonos-
társammal együtt minden eszközt 
biztosítva látunk ahhoz, hogy az 
NT Kft. sikertörténete tovább foly-
tatódjon az összes partnerkapcso-
latot fenntartva, működtetve és fej-
lesztve. A fúzióval a hazai növény-
olajmag-termesztés és 
növényolaj-termelés új fejezetéhez 
érkeztünk”– mondta a volt ügyve-
zető igazgató.

Lapunk képviseletében Petr 

Cingr részére kérdést tettem fel: 
„Miben befolyásolja a korábbi 
együttműködéseket az a bejelen-
tés, hogy az AGROFERT konszern a 
termelőknek stabil vetőmag-, 
növényvédőszer-, műtrágya és me-
zőgazdasági gépellátást biztosít?” 

- Természetesen a termelőik ré-
szére kedvezményesen fogjuk kí-
nálni az AGROFERT cégcsoport 
termékeit. Így egészítik ki a már 
meglévő választékot. Különösen a 
műtrágyakínálatot szeretnénk bő-
víteni – mondta az elnökhelyettes.

A szakmai napon több előadás is 
elhangzott. Pál Bertalan, a BASF 
regionális értékesítési vezetőjének 
témája a „Fenntarthatóság és inno-
váció az elkövetkező években a 
BASF ajánlásában” címet viselte. 
Szeleczki Attila, a Syngenta területi 
értékesítője a cége s az NT Kft. 
együttműködése a termelők érde-
kében tárgyban szólalt fel. Az olaj-
növények piaci helyzetét, kilátásait 
Milan Kunciř taglalta, különös fi-
gyelmemmel a hazánkba is beérke-
ző olcsó ukrán és bolgár étolajok-
ra.

Dr. Feldman Zsolt, az agrárgazda-
ságért felelős helyettes államtitkár 
rövid átfogó képet, elemzést adott 
a mezőgazdaság aktualitásáról és 
jövőjéről, a 2014-2020 közötti EU-
támogatások és a várható központi 
szabályozások tükrében. Kiemelte, 

hogy az egységes területalapú tá-
mogatások (SAPS) fenntartása ér-
dekében 2014 után az 1200 hektár 
fölötti területeken az alaptámoga-
tás vidékfejlesztési forrásokra lesz 
átcsoportosítva. Tehát 2015-től 1200 
hektár terület felett 100 %-os lesz a 
területalapú támogatás elvonása. 

A helyettes államtitkár bevezető-
jében azt mondta, hogy a világ 
mezőgazdasági termelése 1989-
2009 között 50 %-kal bővült, a ma-
gyarországi termelés ezzel szem-
ben – ingadozással – 5-10 %-kal 
visszaesett. Arról is szólt többek 
között, hogy „A világban lassú ter-
melési növekedés – 1,5 % mérték-
ben – várható, a korábbi 2,1 %-kal 
szemben. Rövidtávon a termény-
árak csökkennek, ám hosszútávon 
növekedés várható. Állati termékek 
és élelmiszerárak vonatkozásában 
tartós marad a magas árszint, ám az 
élelmiszerárak emelkedése lelassul 
a következő tíz évben. Várhatón 
folytatódik az agrár-külkereskede-
lem volumenének növekedése.” 
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